
Výroční zpráva za rok 2022  

DOVOLTE MI ABYCH VÁS SEZNÁMIL S ČINNOSTÍ AKTIVU ZH A ZF PŘI OSH 

BŘECLAV. KE DNEŠNÍMU DNI MÁME  23 ZH A 1 ZF. 

JARNÍ SETKÁNÍ SE KONALO 2.4.2022 NA HASIČSKÉ ZBROJNICI V KOBYLÍ 

PŘÍTOMNO BYLO 13 ZH A 2 ZF.  NA PROGRAMU JEDNÁNÍ BYLO SCHVÁLENÍ 

PLÁNU PRÁCE. BYLA ZDE PŘEDNESENA ZPRÁVA O ČINNOSTI AKTIVU, PROBĚHLA 

TAKÉ VOLBA ZÁSTUPCE VEDOUCÍHO AKTIVU. PADLO NĚKOLIK NÁVRHŮ, PO 

DISKUSI BYL ZVOLEN ZÁSTUPCEM, BRATR MATĚJ MACHAČ. NÁSLEDOVALO 

VYSTOUPENÍ HOSTŮ, JAROMÍR MIKUŠKA STAROSTA OSH BŘECLAV, ANTONÍN 

KOVÁŘÍK STAROSTA SDH KOBYLÍ. ANTONÍN KOVÁŘÍK PAK POZVAL VŠECHNY 

PŘÍTOMNÉ KE KOMENTOVANÉ PROHLÍDCE HASIČSKÉ ZBROJNICE VČETNĚ 

ZÁSAHOVÉ TECHNIKY. NÁSLEDOVALA VOLNÁ ZÁBAVA S OBČERSTVENÍM.  

VE STŘEDU 4. KVĚTNA 2022 SI SESTRA ANDĚLKA MANIŠOVÁ Z SDH PERNÁ 

PŘEVZALA Z RUKOU STAROSTKY SH ČMS ING. MONIKY NĚMEČKOVÉ TITUL 

ZASLOUŽILÝ HASIČ. SESTRA MANIŠOVÁ SE STALA VŮBEC PRVNÍ HASIČKOU NA 

OKRESE BŘECLAV, KTERÁ TAKOVÉ OCENĚNÍ OBDRŽELA.      POSLEDNÍ TÝDEN 

V SRPNU SE USKUTEČNIL OZDRAVNÝ POBYT ZASLOUŽILÝCH HASIČŮ A JEJICH 

PARTNERŮ JIHOMORAVSKÉHO KRAJE. CELKEM 41 ÚČASTNÍKŮ, Z TOHO 13 ZA 

OKRES BŘECLAV. POČASÍ NÁM LETOS VELMI PŘÁLO A PŘESTO BYLO VIDĚT, ŽE 

POPULACE PŘÍTOMNÝCH ZASLOUŽILÝCH HASIČŮ STÁRNE, PROTOŽE DELŠÍ 

VYCHÁZKY SI DOVOLILO JEN NĚKOLIK MLADŠÍCH BRATRŮ. ZA TO SE 

V KLUBOVNĚ USPOŘÁDALY SOUTĚŽE VĚDOMOSTNÍ A BRANNÉ. VYDAŘIL SE I 

SPOLEČENSKÝ VEČER, KDE NÁM K TANCI A K POSLECHU ZAHRÁLO DUO Z 

LEŠOVA. KRÁSNÝ BYL ZÁJEZD DO SLEZSKÉHO MUZEA V OPAVĚ.  VELMI 

ZAJÍMAVÁ BYLA I PROHLÍDKA VĚTRNÉHO MLÝNA.  JE TŘEBA PODĚKOVAT 

VEDOUCÍMU KRAJSKÉHO AKTIVU BRATRU RUDOVI SOUČKOVI ZA PERFEKTNÍ 

ZORGANIZOVÁNÍ POBYTU. 

VÝZNAMNÝ DEN PRO NÁŠ OKRESNÍ AKTIV A CELÉ OKRESNÍ SDRUŽENÍ BYL 

25.ŘÍJEN. V TENTO DEN PŘEVZALO NA ZÁMKU V PŘIBYSLAVI V CENTRU 

HASIČSKÉHO HNUTÍ HNED 6 BRATRŮ HASIČŮ TITUL ZASLOUŽILÝ HASIČ, TEN JIM 

PŘEDALA NÁMĚSTKYNĚ STAROSTKY SH ČMS DANA VILÍMKONÁ A JOSEF NETÍK 

ZA ZH. TITUL PŘEVZALI – JAN VAVŘINA SDH DRNHOLEC, MIROSLAV ŠTĚPANÍK 

SDH DRNHOLEC, ZDENĚK HŘEBAČKA SDH MOR.NOVÁ VES, LEOPOLD KONEČNÝ 

SDH ŠITBOŘICE, MILAN MANDINEC SDH BULHARY A JESEF HORÁK SDH KŘEPICE.                                                                   

 



V SOBOTU 5.11.2022 SE USKUTEČNILO PODZIMNÍ OKRESNÍ SETKÁNÍ ZH A ZF 

V DRNHOLCI. TENTO AKTIV BYL POJAT JAKO MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ HASIČŮ. 

ÚČAST BYLA TÉMĚŘ STOPROCENTNÍ 19 ZH A1 ZF. ÚVODNÍ SLOVO A PŘIVÍTÁNÍ 

SI VZAL STAROSTA SDH DRNHOLEC, ALOIS VOZDECKÝ. PAK UŽ SE SVÉ ROLE 

UJAL ZASTUPCE VEDOUCÍHO AKTIVU ZH BRATR MATĚJ MACHAČ, KTERÝ 

PŘEDNESL ZPRÁVU O ČINNOSTI. NÁSLEDOVALO KULTURNÍ VYSTOUPENÍ 

MLADÝCH HASIČŮ Z MORAVSKÉ NOVÉ VSI. NA ZÁVĚR VYSTOUPENÍ, DĚTI 

PŘEDALY ZH UPOMÍNKOVÉ PŘEDMĚTY A DÁREK. SVOU ZDRAVICI ZDE 

PŘEDNESL I STAROSTA OSH JAROMÍR MIKUŠKA. V DISKUSI VYSTOUPIL 

STAROSTA SDH DRNHOLEC A POHOVOŘIL O PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCI 

ZÁZEMÍ HASIČSKÉ ZBROJNICE V DRNHOLCI. DALŠÍ DISKUTUJÍCÍ BRATR ZH 

ZDENĚK PAVLIŇÁK SEZNÁMIL PODROBNĚ S PRŮBĚHEM OZDRAVNÉHO POBYTU 

A VYZVAL OSTATNÍ ZH K ÚČASTI V PŘÍŠTÍM ROCE. NÁSLEDOVALO POHOŠTĚNÍ A 

VOLNÁ ZÁBAVA. 

POSLEDNÍ AKCÍ NAŠEHO AKTIVU BYLO KRAJSKÉ SETKÁNÍ ZH JM KRAJE, KTERÉ SE 

USKUTEČNILO V SOBOTU 12.11.2022 V BRNĚNSKÝCH IVANOVICÍCH. 

ZŮČASTNILO SE 18 ZH NAŠEHO AKTIVU A CELKEM 128 ZH Z JM KRAJE. PO 

PŘEČTENÍ ZPRÁV Z JEDNOTLIVÝCH OKRESNÍCH AKTIVŮ A PŘEDNESEDNÝCH 

ZDRAVIC HOSTŮ. PROGRAM POKRAČOVAL PŘEDÁNÍM MEDAILÍ HEJTMANA JM 

KRAJE ZA PŘÍNOS NA POLI POŽÁRNÍ OCHRANY. Z NAŠEHO AKTIVU BYLA TATO 

BRONZOVÁ MEDAILE PŘEDÁNA BRATRU JINDŘICHU KREJČIŘÍKOVI Z SDH HORNÍ 

BOJANOVICE, LADISLAVU GAJDOVI Z SDH LANŽHOT, ZDEŇKU PAVLIŇÁKOVI 

Z SDH TVRDONICE A JAKO POSLEDNÍ BYL OCENĚN MIROSLAV PROKEŠ Z SDH 

HORNÍ BOJANOVICE. MEDAILE PŘEDÁVAL NÁMĚSTEK HEJTMANA LUKÁŠ DOBEC                  

CHCI PODĚKOVAT VEDENÍ KSH JM KRAJE A HLAVNĚ STAROSTCE ZDEŇCE 

JANDOVÉ ZA PŘÍPRAVU TOHOTO SETKÁNÍ. 

V LETOŠNÍM ROCE NÁS ČEKÁ JARNÍ OKRESNÍ ZASEDÁNÍ AKTIVU ZH 

V KŘEPICÍCH, OZDRAVNÝ POBYT V JÁNSKÝCH KOUPELÝCH, KRAJSKÉ SETKÁNÍ ZH 

JM KRAJE A PODZIMNÍ OKRESNÍ AKTIV ZH V MORAVSKÉ NOVÉ VSI. 

ZÁVĚREM MI DOVOLTE ABYCH Z TOHO MÍSTA PODĚKOVAL VV OSH BŘECLAV 

ZA MIMOŘÁDNOU PODPORU AKTIVU A V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ I TĚMTO SBORŮM 

Z TVRDONIC, LANŽHOTA, KOBYLÍ,BULHAR,NOVOSEDEL,MORAVSKÉ NOVÉ VSI A 

DRNHOLCE ZA AKTIVNÍ POMOC PRÍ ZAJIŠŤOVÁNÍ DOPRAVY A SPOLUPRÁCI PŘI 

POŘÁDÁNÍ AKTIVŮ ZH NAŠEHO OKRESU.          DĚKUJI ZA POZORNOST. 

 

  


